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Os resumos devem ser enviados para seleção exclusivamente através do site do Ifes Campus Linhares, https://www.linhares.ifes.edu.br/selecao até o dia 22 de setembro de 2017. O corpo do resumo deve conter, no máximo, 2500 caracteres. Redigido em Português do Brasil, de acordo com as normas gramaticais e ortográficas em vigor.
1. Introdução
Indicar as informações relevantes e objetivos do estudo. Caracterizar o problema que o trabalho pretende abordar, referenciando produtos e/ou serviços relacionados.
2. Metodologia
Indicar brevemente os métodos e processos utilizados no desenvolvimento do trabalho. A metodologia remete diretamente às técnicas metodológicas, ferramentas a serem empregadas, e à maneira de trabalhar seu desenvolvimento.
Descreva a metodologia científica a ser empregada e os estágios intermediários para alcançar os objetivos.
3. Resultados e impactos esperados
Apresentação de resumo dos resultados com detalhes suficientes para argumentar a discussão. Descreva qual será a repercussão de seu trabalho em relação ao tema investigado na comunidade científica e na sociedade, a partir dos resultados e conclusões.
4. Referências
Relacione aqui as principais referências bibliográficas utilizadas na elaboração do projeto. Use formato ABNT.
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